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ZPRÁVA ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ZLATÁ KORUNA 

 25. ZÁŘÍ 2024 
Zastupitelstvo obce schválilo: 

 Zprávu o práci rady obce od 26.06.2024 do 25.09.2024 a vzalo na vědomí provedenou 
rozpočtovou změnu č.4/2024. 

 Realizaci a zadání veřejné zakázky “Nová Koruna – Doplněná sítí ETAPA II – vodovod, 
kanalizace, přípojky, VO“, dle nejvýhodnější nabídky účastníka zadávacího řízení pro 
DŘEVOTVAR – ŘEMESLA a STAVBY, s.r.o., IČ 26071584 s nejnižší cenou 
18.238.658,83 Kč bez DPH 

 Pokračování v přípravách vestavby mateřské školy v Domě kultury a sportu Zlatá Koruna 
(předpokládaná investice 16.218.587, -Kč bez DPH) 

 Zařazení čtyř nových investičních akcí do projekčních příprav:1) Rekonstrukce obecního 
objektu Plešovice č.p.31, 2) Rekonstrukce hasičské zbrojnice v Rájově, 3) Dřevěná pergola 
na hřišti v Rájově u řeky, 4) Modernizace a automatické zavlažování fotbalového hřiště 
Zlatá Koruna. 

 Finanční pomoc z rozpočtu obce Zlatá Koruna do veřejné sbírky na pomoc postiženým 
povodněmi v Benešově nad Černou na zvláštní účet č.131-3102710277/0100 založený u 
Komerční banky a.s. ve výši 50.000 Kč. 
 

Následující zasedání zastupitelstva obce je plánované na 18. prosince 2024 od 18.00 hodin. 
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SBĚR OŠACENÍ, OBUVI A BYTOVÉHO TEXTILU 
V pondělí 14.10.2024 od 12:00 do 16:30 hodin 

pořádá místní skupina ČČK sběr použitelného ošacení, obuvi a bytového textilu  
(ložní prádlo, ručníky, záclony), vše pro ošacovací středisko ve Větřní a v Kaplici. 

Čisté a nepoškozené věci můžete přinést do vestibulu Obecního úřadu ve Zlaté Koruně 55 
(Dům kultury a sportu), kde je od vás převezmeme. 

Za darované věci předem velmi děkujeme. 
 

                                                                                                    Za MS ČČK  Hana Hončíková 
 

 

Obecní úřad Zlatá Koruna pořádá 
SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

sobota 12.října 2024  

Časový harmonogram 
Plešovice – náves 8:00-8:30 hod • Plešovice – Zátiší 8:35-8:50 hod 

Zlatá Koruna – horní část 9:00-9:30 hod (u kontejnérů) •  
Zlatá Koruna – dolní část 9:35-10:15 hod (u kontejnérů pod kulturním domem) 

Rájov – náves 10:25-10:45 hod 
Mobilní svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu je příležitostí zdarma se zbavit od-
padů, které doma překáží. Jedinou Vaší povinností je osobně svůj odpad předat a pomoci s 
nakládkou specializované firmě. Dopředu navezené hromady odpadu komplikují a zdržují 

odvoz. Tento mobilní sběr slouží pouze pro fyzické osoby (domácnosti) nikoliv pro podnika-
jící fyzické a právnické osoby (podnikatele). 

 
Všechna vysloužilá elektrozařízení odevzdávejte bezplatně vždy první sobotu od 10.00 do 

11.00 hodin na sběrné místo – Zlatá Koruna dvůr č.p. 5 (za poštou). 
Šetříte tím naše společné finance a životní prostředí! 
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 VÝZNAMNÉ NAROZENINY 
 
   Naše nejstarší obyvatelka se v červnu letošního roku dožila 100. narozenin. Paní Marie Mikšlová z Rájova patří 
společně s další paní z Větřní k jediným ženám v našem okrese, které letos oslavily toto jubileum. Paní Mikšlová 
nedávno podstoupila operaci šedého zákalu, která jí opět umožňuje plně vnímat své okolí. Na svůj věk je velice 
vitální. Nebere jedinou tabletu na zlepšení zdraví. Paní Mikšlová má další tři sestry, kterým je 91, 95 a 96 let! Když 
sečteme jejich věk, dostaneme neuvěřitelné číslo 382! Dle sdělení agentury Dobrý den, která registruje české re-
kordy nemá v současnosti evidovanou jinou početnější skupinu starších sourozenců.  
   Je to teprve podruhé v historii, kdy se v naší obci někdo dožil 100 let. Tou první byla paní Aloisie Moučková z 
Rájova, která zemřela před 40 lety a jen tak pro zajímavost, narodila se úplně ve stejný den jako paní Mikšlová. 
Přejeme hodně zdraví! 

 

 
Sourozenci Mikšlovi                                           foto: Jan Bouček 

 
Marie Mikšlová 100 let                                     foto: Jan Bouček 

ZÁKAZ PROVOZU STARÝCH KOTLŮ NA PEVNÁ PALIVA 
 
Již v roce 2012 vstoupil v platnost nový zákon o ochraně ovzduší. Jedním z jeho zásadních ustanovení bylo zave-
dení zákazu provozování kotlů na pevná paliva (uhlí nebo dřevo) nižší než třetí emisní třídy, a to od září 2022. 
Tento termín byl pro domácnosti následně posunut o dva roky. Nyní tedy platí, že od 1. září 2024 je provoz těchto 
nejstarších a nevyhovujících kotlů definitivně zakázán. 
 
Zákaz je platný plošně, nezáleží tedy, jestli se jedná o provozovnu, rodinný dům nebo chalupu, která je využívána 
pouze občasně k rekreaci. Zároveň starý kotel nelze ponechat jako zálohu pro hlavní zdroj. Naopak, zákaz se týká 
pouze kotlů, nikoliv lokálních topidel, jako jsou například krbová kamna, a to i pokud jsou s výměníkem. Tyto 
lokální zdroje sloužící k přímému sálavému vytápění tedy mohou být nadále provozovány. 
 
Emisní třídu starého kotle lze vyčíst ze štítku na kotli. Pokud kotel štítek nemá, s velkou pravděpodobností tento 
kotel nesplňuje ani první emisní třídu. Zároveň třídu kotle (a zda je nutné jej vyměnit) lze vyčíst také ze zprávy o 
kontrole technického stavu kotle, kterou by měl majitel nechat provést jednou za tři roky. 
 
Stále platí, že na výměnu starého kotle lze využít některý z dotačních programů, aktuálně buď klasický program 
Nová zelená úsporám, nebo kotlíkové dotace, které jsou určeny pro nízkopříjmové domácnosti. Podporovány 
jsou především účinné kotle na dřevo či pelety nebo tepelná čerpadla. 
 
Pokud budou lidé i nadále topit v těchto již nevyhovujících kotlech, hrozí jim pokuta až 50 tisíc korun. 
V případě zájmu o bližší informace se můžete obrátit na poradenské středisko Energy Centre České Budějovice (www.eccb.cz), které 
nabízí bezplatné a nezávislé konzultace hrazené Ministerstvem průmyslu a obchodu. tel.: 387 312 580, e-mail: eccb@eccb.cz 
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ČTVRTEK 3. ŘÍJNA 2024 OD 16:45 HODIN 
 

Mše v klášterní kapli Andělů strážných. Mši celebruje zlatokorunský farář P. Mgr. Petr Hovorka, na elektrické 
klávesy doprovází Ing. Vladimír Jantač. 

 

SOBOTA 5. ŘÍJNA 2024 OD 18 HODIN 
 

PODZIMNÍ VARHANNÍ KONCERT V KLÁŠTERNÍM KOSTELE NANEBEVZETÍ PANNY MARIE 
Unikátní zlatokorunský nástroj rozezní známý varhaník a improvizátor Martin 

Kubát. Árie Johanna Sebastiana Bacha a dalších barokních autorů přednese 
mezzosopranistka Jadwiga Kubátová, která vystudovala prestižní salzburskou 

univerzitu Mozarteum. 
Vstupné: 100 Kč, děti do 15 let zdarma 

 

SOBOTA 19. ŘÍJNA  

ZÁJEZD DO TERMÁLNÍCH LÁZNÍ BAD FÜSSING v Německu, 

který nabízí regeneraci a odpočinek. Termín zájezdu – sobota 19. října 2024. Odjezd - 7:15 hodin z Rájova, Zlatá 

Koruna a Plešovice – 7:20 ze zlatokorunské návsi, Srnín – 7:30. Cena zájezdu – občané s trvalým pobytem v naší 

obci 800,- Kč, ostatní 950,- Kč (cena zahrnuje dopravu, služby průvodce a vstup do termálních lázní 

Johannesbad na 6 hodin). Účast na zájezdu je nutné nahlásit na OÚ ve Zlaté Koruně a zaplatit nejpozději do 

čtvrtka 10. října 2024. (V případě nedostatečného zájmu může být zájezd zrušen). Upozorňujeme zájemce, že 

zájezd není připojištěn proti úrazu! Připojištění lze vyřídit u každé pojišťovny. http://www.bad-fuessing.de/europa-

therme-termalni-lazn-a-odpocinkove-centrum/ 

ZÁJEZD JE NUTNÉ UHRADIT NEJPOZDĚJI DO ČTVRTKA 10. ŘÍJNA 2024 NA OBECNÍM 

ÚŘADĚ VE ZLATÉ KORUNĚ. 

SOBOTA 26. ŘÍJNA OD 15 HODIN V PLEŠOVICÍCH NA NÁVSI 

 

Slavnostní odpoledne připomínající první písemnou zmínku o vsi Plešovice, od které letos uplynulo 600 let. 

Od 16 hodin: přednáška Jana Boučka v hostinci Na Zastávce: Plešovice za první světové války  

Od 19 hodin: k tanci a poslechu hraje Josef „Pepa“ Litvan 

… a mnoho dalšího 

 

 

ÚTERÝ 5. LISTOPADU OD 18 HODIN V DKS 

 

Beseda s Vlastou Duškovou, autorkou historického románu Třinácté okno. 

Svůj zlatokorunský román představí autorka Vlasta Dušková, která strávila v naší 

obci dětství u své babičky paní Šestákové. V knize vystupuje mnoho reálných 

zlatokorunských, rájovských a plešovických obyvatel, které všichni známe. Román 

věrně a barvitě zachycuje Zlatou Korunu, Rájov a Plešovice v první polovině 

dvacátého století.  

Součástí besedy bude také hudební doprovod sbormistra Lukáše Holce. 

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ 
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PONDĚLÍ 11. LISTOPADU OD 15 HODIN 

SVATOMARTINSKÁ SLAVNOST 

od 15:00 hodin výroba lampionů ve škole (sklenice a čajové svíčky s sebou) 

od 16:15 hodin zpívání před školou, poté společný lampionový průvod 

Akce proběhne za každého počasí. Srdečně Vás zve ZŠ a MŠ Antonína Borového a OÚ Zlatá Koruna. 

SOBOTA 30.LISTOPADU OD 18 HODIN 

ADVENTNÍ KONCERT /kostel Nanebevzetí Panny Marie/ TRIO KARAGEORGIEV 

(více informací na www.baroknikoruna.cz) 

PRVNÍ ADVENTNÍ NEDĚLE 1.PROSINCE 

 

ADVENTNÍ MŠE SVATÁ OD 8:00 HODIN 

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU OD 15:30 – 17:00 HODIN  

VÁNOČNÍ JARMARK DĚTÍ Z MŠ A ZŠ, ŽIVÝ BETLÉM A TRADIČNÍ PUNČ 

/ parčík před MŠ a ZŠ Antonína Borového /  

PÁTEK 6.PROSINCE OD 17 HODIN V DOMĚ KULTURY A SPORTU („DKS“) 
 

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA PRO DĚTI 

Balíčky k obdarování si prosím doneste vlastní, nejlépe v dostatečném předstihu se jmenovkou a vzkazem pro 

Mikuláše. Pro děti bude připraveno občerstvení a večer bude zpestřen hudbou a zábavnými aktivitami. 

SOBOTA 7.PROSINCE OD 19 HODIN V DKS – MIKULÁŠSKÁ ZÁBAVA – KAPELA SITUACE 

NEDĚLE 8. PROSINCE 2024 OD 17 HODIN 
 

ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU NA RÁJOVSKÉ NÁVSI 

"vánoční koledy, punč a drobné občerstvení" 

POŘÁDÁ SDH RÁJOV VE SPOLUPRÁCI S MÍSTNÍMI OBČANY 

STŘEDA 11. PROSINCE OD 15.00 HODIN / předsálí DKS ZLATÁ KORUNA / 

VÁNOČNÍ POSEZENÍ S DŮCHODCI  

Zábavný a společenský program pro seniory.  

Vystoupí děti z MŠ a k poslechu a tanci zahrají KAMEŇÁCI. 

(Dopravu na akci si můžete předem dohodnout u starosty obce: tel. 380 743 119)  

NEDĚLE 15. PROSINCE OD 17 HODIN / HOSPODA NA ZASTÁVCE /  

ADVENTNÍ SETKÁNÍ U VÁNOČNÍHO STROMEČKU V HOSPODĚ NA ZASTÁVCE 

 "vánoční koledy, punč a drobné občerstvení"  

POŘÁDÁ SDH PLEŠOVICE VE SPOLUPRÁCI S MÍSTNÍMI OBČANY 
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SOBOTA 21. PROSINCE V 18.00 HODIN 
 

VÁNOČNÍ KONCERT – Jan Jakub RYBA: ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ  

/ Kostel Nanebevzetí Panny Marie ve Zlaté Koruně/  

SOBOTA 14. PROSINCE – ADVENTNÍ PASOV 

 

OBECNÍ ZÁJEZD 

Pasov, který leží na soutoku tří řek, si svojí krásou získal velké množství obdivovatelů. Nezapomenutelnou at-

mosféru má právě v období adventu, a navíc z paluby lodi. Ráno odjezd, dopolední prohlídka města, dóm sv. 

Štěpána s největšími varhanami na světě a trhy v centru. V průběhu dne plavba vyhlídkovou lodí po Dunaji a 

Innu okolo historického centra Pasova (45 minut) – zahrnuto v ceně zájezdu. Návrat ve večerních hodinách. 

CENA: 700 Kč občané s trvalým pobytem v obci, ostatní 900 Kč 

ODJEZD V 7:45 Z RÁJOVA, 7:50 ZE ZLATÉ KORUNY 

V CENĚ NENÍ ZAHRNUTO CESTOVNÍ POJIŠTĚNÍ! 

ZÁJEZD JE NUTNÉ UHRADIT NEJPOZDĚJI DO 31. ŘÍJNA 2024  

NA OBECNÍM ÚŘADĚ VE ZLATÉ KORUNĚ. 

Na adventní a zimní program srdečně zvou organizátoři: 

OBEC ZLATÁ KORUNA 
MATEŘSKÁ ŠKOLA a ZÁKLADNÍ ŠKOLA ANTONÍNA BOROVÉHO ZLATÁ KORUNA 

SANCTA SPINEA CORONA – společnost přátel Zlaté Koruny, z.s. 
ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST ZLATÁ KORUNA 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ PLEŠOVICE 
SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ RÁJOV 

SPORTOVNÍ KLUB ZLATÁ KORUNA 
KÁMEN A PÍSEK, spol. s r.o. 

 
 

Vážení spoluobčané, 
 
přijměte naše pozvání na program, který jsme pro vás připravili 
k ukončení návštěvnické sezóny o víkendu 2. a 3. listopadu: 
 

1. Prohlídky kláštera v každou celou hodinu, začátek první  
prohlídky v 9.00 hod., začátek poslední prohlídky ve 13.00 
hod. Každý, kdo se na pokladně prokáže trvalým pobytem 
v obcích Zlatá Koruna, Rájov a Plešovice, bude mít vstup 
zdarma. 
 

2. Komponované odpoledne od 14.00 hod. do 16.00 hod., 
drobné občerstvení bude zajištěno. 

Za správu kláštera Zlatá Koruna vás zve kastelánka Lenka Tondlová. 
 

        



 

 
 

Telefon: (+420) 380 743 119 

e-mail:    ou@zlatakoruna.cz 
Číslo účtu obce 3027241/0100 
IDS 6uzb2aq 

internetové stránky : http://www.zlatakoruna.cz/ 

na těchto stránkách je umístněný i tento zpravodaj. 
 

  OBEC ZLATÁ KORUNA 
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PODĚKOVÁNÍ STAROSTY OBCE  
 
Děkuji členům našeho sboru dobrovolných hasičů obce a všem 
dobrovolníkům za výraznou pomoc při řešení krizové situace 
záplavy a přívalových dešťů, které nám příroda připravila od 
12. – 15.září letošního roku. 
 
Bez jejich pomoci by došlo k výrazně vyšším škodám na ma-
jetku obce a majetku a zdraví jejich obyvatel. 
                                                              S úctou Milan Štindl Váš starosta 
 

34.ročník, vydání 4/2024 

 


